



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

近年来，律师们为法轮功学员做了上千场无罪辩护，指出：中共迫害法轮功，没有任何法律依据，法轮功在中国完全是合法的。法轮功学员的修炼（健康身体和提高道德）与散发真相资料都是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年8月22日加拿大多伦多法轮功学员在市区举行游行。

四川绵阳市77岁马凤琼被警察打伤

【明慧网】二零二一年九月一日，在绵阳市松垭镇市场内，77岁的马凤琼女士给一个男子免费赠送大法真相护身符，被五个警察施暴，致使马凤琼女士严重受伤——颈项两边各有近一寸长的伤口、下门牙被打歪斜、舌头全成紫黑色、双手掌发乌、双手臂肿痛、腿膝盖破皮、渗血，双脚背肿乌紫……至今七天里，马凤琼不能吃饭，口腔痛，只能难受的喝点水或流质。

法轮功学员马凤琼女士，为了百姓受益于法轮大法，二零二一年九月一日上午十点左右，在绵阳市游仙区松垭镇市场内，免费赠送真相护身符，遭一男子恶意举报，松垭镇派出所五个警察赶到。这五个警察，后来经马凤琼询问，分别是刘飞（或刘辉）、赵姓、陈姓、康姓，还有一个不肯报告姓名。

这一伙五个警察赶到后，叫马凤琼跟他们到派出所去，马凤琼女士说：“不去，我没干坏事。”

警察看马凤琼不跟他们走，一个警察转到马凤琼背后，一巴掌打在马凤琼身上，将她打倒，把她脸朝下按在地上，并强行戴上手铐。该警察全身跪压在马凤琼的身上，一只手死死卡住马凤琼的脖子，用另一只手的手指撬马凤琼的嘴。

马凤琼不配合，其他警察找来一根铁棍，强行撬开了马凤琼的嘴，导致马凤琼的门牙被撬松，似要掉落，马凤琼的口腔受伤，舌头受伤而变黑。然后，其他警察把马凤琼从地上拽起，一边一人架起，摔入警车内，拉到松垭镇派出所。

在松垭镇派出所，警察问马凤琼名字，是不是来讲法轮功真相了？马凤琼不配合，不回答。马凤琼给他们讲真相劝善，这些警察不听，其中有一个还恶毒地谩骂。其中叫刘飞的警察表现最恶。

当时，那些警察见马凤琼伤势严重，将她强送医院体检。体检时，还给马凤琼抽血化验，并强行给马凤琼打了一针，不告诉她药名是什么。

后来，马凤琼被迫承认了自己的名字。警察本想加重迫害马凤琼，但一看到她年纪太大，又伤重，以搜查到马凤琼的包内有给警察的劝善信等两份传单为由，对马凤琼非法刑事拘留一个月，勒索罚款1000元，叫马凤琼的儿子将她接回家。

马凤琼对非法刑事拘留和罚款不认可、不签字。离开时，她向那些警察要被他们搜去的家门钥匙，警察不归还，撒谎说掉了。马凤琼严肃地要求他们赔偿给她身体造成的严重伤害。

马凤琼回家后，经身体检查，发现警察把马凤琼打倒后，使马凤琼颈项左右两边有伤口，各有近一寸长的伤口，四条，下门牙被打歪斜，出血、红肿，舌头全成紫黑色，嘴皮红肿，脸的两边肿起大包，双手掌肿痛、发乌，双手臂受伤、肿痛，腿膝盖下边一大块破皮、渗血，双脚背肿的很高、乌紫，脚趾肿大、紫黑……

七天后，至发稿时，这些伤还严重存在。七天里，马凤琼不能吃饭，口腔痛，一说话，舌头、口腔、到耳根都痛。两个手臂青黑，只能难受的喝点水或流质。

五个参与迫害马凤琼的警察中，经马凤琼询问，一个叫刘飞（或刘辉），另三个报了姓，分别是赵姓、陈姓和康，另有一个不肯报姓名。

事实上，法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。◇

绵阳法轮功学员被迫害简讯

绵阳市高新区普明派出所、社区主任李刚等人骚扰法轮功学员

二零二一年八月六日上午，绵阳市高新区黄家祠社区主任李刚和社区工作人员贾某，一起到绵阳市高新区火炬中学退休教师法轮功学员杨敏家骚扰，杨敏出去买菜去了，他们告诉杨敏的丈夫，要求杨敏下周去社区，他们在杨敏的家门口偷拍了杨敏的丈夫。

八月七日中午，杨敏打电话给社区主任李刚，问他有什么事，他只说你来一下，下午杨敏去了社区，给他们讲迫害法轮功是违背宪法的，告诉他们迄今为止在中国没有任何一条法律说法轮功是邪教，拥有法轮功书籍合法，参与迫害将来要承担法律责任的，告诉他们二零二零年公通字 39 号文件，认定的 14 种邪教没有法轮功。

八月九日上午，杨敏再次去社区，严肃地告诉他们，我有肖像权，我不配合照像，你们把我的照片上传给上面，他们可能会用移花接木的手法去干坏事，要求他们删掉。贾某趁杨敏给社区主任讲真相时，又在偷偷拍照，杨敏要求他必须删掉。社区主任说他们也不愿意强迫杨敏签字，是上面综治办、六一零、政法委要求他们搞的。

八家月初，绵阳市高新区普明派出所普明北路西段片警和另一个警察一起到法轮功学员文其勇、王克爱家骚扰。先是问他们在家不，要来看看，走到楼下他们再次打电话问文其勇夫妇方便不方便，不方便我们就不上楼了，你们下楼来一下，文其勇回答说方便，他们到文其勇家后，只说来关心一下，问两位老人抗瘟疫有没有需要帮助的。

绵阳市新皂派出所等单位频繁骚扰法轮功学员

从去年迄今，绵阳市高新区国保大队、新皂派出所警察周军、副

所长、新皂综治办主任、村会计、社区书记杨开武、居委会妇女主任杨开英等单位及人员，配合政法委六一零组织，有系统地迫害法轮功学员，造成学员及家人在生活及心理上很大的不便和伤害。

七月十九日，高新区新皂派出所片警黄某某和另外一个人，伙同社区书记杨开武，社区书记唐某某等人，骚扰法轮功学员孙仁智，要求他签字“转化”。孙仁智说：

“我在黑监狱出来时，他们用我的两千元钱来威胁我签字，我都没有签字，我不会给你们签字的。”

去年十月中旬，居委会妇女主任杨开英打电话给法轮功学员蒋文平，说叫她去居委会，说来了二、三十人，要找她去签字。蒋文平说，在门面上做生意，走不开。然后他们就到门面上来了，来人有绵阳市高新区国保大队某某、永兴派出所、居委会主任蒋志国、杨开英、村委会张千，要求蒋文平签字盖章，被蒋文平拒绝后，杨开英就代替签了字，按了手印。

今年七月二十一日，居委会电话骚扰绵阳高新区永兴镇法轮功学员蒋文平，说区委要下来人找她，核对是否还炼法轮功，蒋文平说，你们这样做是违法的，并且问打电话骚扰的人，上面给你们发文件没有。他说没有，蒋文平说，上面没有发文件，将来承担责任的是你们，你们也知道我们是在做好人，信仰自由是宪法赋予公民的权利，这么多年大法弟子给你们讲真相，你们还在按照江泽民的错误指示参与迫害，将来你们要承担法律责任的。然后，居委会人员就说，好好，然后就挂断了电话。

今年四二五前夕，绵阳市高新区新皂派出所周军，新皂综治办主任、村会计到法轮功学员孙厚泽的家家电维修门市骚扰，要求他签字“转化”，被孙厚泽拒绝。六月二十七日，绵阳市高新区新皂派出所

副所长又到孙厚泽的门面去骚扰，看见门市没有人，他就打电话骚扰孙厚泽。去年孙厚泽也被派出所、村委会等人骚扰。

二零二一年七月二十八日上午，绵阳市高新区普明派出所黄家祠社区片警李超，打电话骚扰法轮功学员杨敏的丈夫，询问杨敏在不在家，并且告诉她丈夫说下午要到杨敏家里来看看，要找杨敏谈话，下午李超再次打电话给杨敏的丈夫，她的丈夫没有接电话。这种骚扰行为给杨敏的丈夫造成很大的精神压力，导致其丈夫对杨敏大吵大嚷。

二零二一年七月，绵阳市高新区永兴派出所、街道办、社区骚扰家住永兴十一普家属区的退休老工人法轮功学员王彦才，他们以要求王彦才老人返还两次被非法劳教期间的养老金（共计十万元）相威胁，非法要求王彦才老人签字转化，被法轮功学员王彦才拒绝。他们还骚扰了十一普的退休老工人法轮功学员周洪文，非法要求周洪文签字转化，被周洪文拒绝。

绵阳市盐亭县八角镇程化琼被骚扰三次

2021年4月中旬，八角派出所给程化琼儿子打电话：叫他转告一下他妈，过几天要来找她。

2021年5月中旬，八角派出所两个警察到程化琼家中骚扰，当时她正要出门，见两个警察站在门口，程化琼就叫他们到家里坐，其中一个警察拿出纸和笔叫她签字盖章，程化琼说：我不会给你们签字盖章的，然后就给他们讲真相，叫他们记住法轮大法好，真善忍好。两个警察没吱声就走了。

2021年6月17日，八角镇政府官员和村干部5人又到程化琼家中骚扰，程化琼当时没在家，只有她丈夫在家，遭他丈夫的抵制。◇

